
 

                   
 

SPOROČILO ZA JAVNOST  

 

Civilni družbi vlada ne omogoča vključevanja 

v demokratične procese 

 

Ljubljana, 27. oktober 2006: Slovenska vlada zgolj na deklarativni ravni omogoča 

vključevanje javnosti v procese priprave vladnih gradiv, so predstavniki zbranih 

nevladnih organizacij ugotovili na današnji novinarski konferenci. Projekti z 

namenom vključevanja nevladnih organizacij v procese priprave vladnih gradiv, ki 

jih podpira program Dobra družba, so bili v večini zelo neuspešni.  

 

Na novinarski konferenci, ki je danes potekala v Hotelu Slon, so Rado Stojanović, 

predsednik Zveze društvenih organizacij Slovenije, Robert Levičar, direktor Agencije za 

razvojne iniciative,  Primož Šporar, direktor Pravno-informacijskega centra nevladnih 

organizacij – PIC in Vida Ogorelec Wagner, direktorica Umanotere, Slovenske fundacije za 

trajnostni, ugotovili, da vlada civilni družbi ne omogoča vključevanja v procese priprave 

gradiv, ki se dotikajo delovanja celotne slovenske družbe. Nevladne organizacije so danes 

na obrobju procesov vključevanja.  

 

Vlada Republike Slovenije je marca letos s svojim novim Poslovnikom opredelila 

vključevanje zainteresiranih javnosti kot sestavni del postopka priprave zakonodajnih 

aktov in drugih gradiv. Predstavniki zbranih nevladnih organizacij so se kritično opredelili 

do procesov za pripravo Resolucije o državnih razvojnih programih 2007- 2023 in davčne 

zakonodaje.  Nevladne organizacije so v zahodnih demokracijah stalne partnerice teh 

procesov, saj to omogoča sprejemanje dokumentov na višji demokratični ravni in občutno 

boljšo kvaliteto vladnih dokumentov. Rado Stojanovič je tako povedal, da dialog v sedanji 

obliki sploh ni mogoč, saj se vlada na številne pobude za dialog pri pripravi davčne 

reforme s strani ZDOS-a, ki je krovno združenja za več kot 12.000 društev v Sloveniji, sploh 

ni odzvala. Primož Šporar je povedal, da se je PIC trudil sodelovati pri davčni reformi, 

vendar jim kljub številnim pobudam na njihovi strani ni uspelo vzpostaviti nikakršnega 

dialoga z vlado.  



 

 

Predstavniki nevladnih organizacij so se kritično odzvali tudi na procese pri pripravi 

Resolucije o državnih razvojnih programih 2007-2023. Vlada Republike Slovenije je v 

oktobru sprejela ta pomemben dokument, ki med drugim omogoča tudi gradnjo novega 

reaktorja v Nuklearni elektrarni Krško, brez vsakega posvetovanja z javnostjo, saj je 

obsežno dokumentacijo objavila šele pet dni pred sprejemom na vladi. Poleti je sicer 

premier Janez Janša obljubljal, da bo resolucijo sprejemal Državni zbor, kar bi omogočilo 

dodaten dialog in razpravo.  Vlada se na odprto julijsko pismo nevladnih organizacij na to 

temo in na prošnjo po posredovanju osnutka sploh ni odzvala.  

 

Program Dobra družba v Sloveniji omogoča fundacija Trust for the Civil Society in Central 

and Eastern Europe. Več informacij o programu dobite na spletnem mestu 

www.dobradruzba.org.  

 

 

Dodatne informacije: Mateja Kurir, telefon 01 230 12 01, mateja@umanotera.org 


